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Os exercicios marcados com uma estrela (%) s8o aqueles que podem
ser cobrados no teste do dia 22 de Setembro de 2009

1. Escreva um programa que calcule o Indice de Massa Corporal (IMC) do usudrio e informe sua classi-
ficacao de acordo com a especificacao dada na sequéncia. O programa é executado até que o usudario
digite zero para sua massa corporal.

O calculo do IMC é dado por: IM(C = 2Lassq

altura?

Classificagao:

e Magreza: caso IMC < 18.5

e Saudéavel: caso 18.5 < IMC <24.9

e Sobrepeso: caso 25.0 < IMC <29.9

e Obesidade Grau I: caso 30.0 < IMC < 34.9
e Obesidade Grau II: caso 35.0 < IMC < 39.9
e Obesidade Grau III: caso 40.0 < IMC

2. Escreva um programa que calcule as n primeiras poténcias inteiras do ntimero inteiro k. Por exemplo,
paran = 3 e k = 2 teriamos:

2 elevado a 1 = 2
2 elevado a 2 = 4
2 elevado a 3 = 8

3. x Escreva um programa que calcule o n-ésimo nimero de Fibonacci, n informado pelo usudrio. A série
de Fibonacci é calculada da seguinte forma:

0 cason <0
Fibonacci(n) =< 1 cason=1oun=2

Fibonacci(n — 1) + Fibonacci(n —2) caso contréario

4. % Escreva um programa que calcule o MDC entre de dois ntimeros fornecidos pelo usuario. Suponha,
sem perda de generalidade, que <y, o MDC(x,y) é definido da seguinte forma:

MDC(z,y) = y caso x mod y =0
’ MDC/(y,zmody caso contrério



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

. x Escreva um programa que calcule a média de m nimeros informados pelo usudrio, sendo que n

também é informado pelo usudrio.

O que podemos dizer sobre um comando while que nao altera nenhuma das varidveis existentes em
sua condicao?

Implemente um programa em C que realize a poténcia de A (ntmero real) por B (ntmero inteiro
e positivo), ou seja, AB | através de multiplicacoes sucessivas. Esses dois valores sdo passados pelo
usudrio através do teclado.

*

Implemente um programa em C que calcule o resto da divisdo de A por B (nimero inteiros e positivos),
ou seja, A%B, através de subtragoes sucessivas. Esses dois valores sdo passados pelo usuério através
do teclado.

Escreva um programa que lé uma lista de inteiros positivos e imprime essa lista em ordem inversa.
A lista pode ter até 100 elementos e a leitura deve ser interrompida assim que o primeiro inteiro ndo
positivo for digitado. Nao serd informado previamente o nimero de inteiros na lista de inteiros.

Escreva um programa que leia as coordenadas de um vetor de dimensao n, n informado pelo usuério,
e calcule o médulo desse vetor. O mdédulo de um vetor de dimensao n é calculado da seguinte forma:

modulo = \/ZZ:1 coordenaday,’

Escreva um programa que leia da entrada um vetor de n posigoes (n fornecido pelo usudrio) e mostre
na saida o ntimero de elementos pares nesse vetor.

* Escreva um programa que leia um vetor de tamanho n da entrada padrao (n informado pelo usuério)
e escreva na saida padrao o indice do maior elemento e o indice do menor elemento desse vetor.

* Escreva um programa que calcula a soma de dois polinémios de grau n. O seu programa deve ler
primeiramente o grau n de cada polinémio e em seguida os os n + 1 coeficientes de cada um dos dois
polinémios, ordenados do coeficiente de maior grau para o coeficiente de menor grau em cada polinémio.
O programa deve escrever na tela o grau do polinémio resultante e os coeficientes, ordenados do maior
grau para o menor grau. Considere que o grau maximo do polindémio é 25 e que somente valores validos
sao digitados. Um exemplo de execucgao seria:.

$./pol

52

5.02.03.32.04.55.2

3.0-2.52.8

Grau do polinomio: 5

Polinomio Resultante: 5.0 2.0 3.3 5.0 2.0 8.0

Escreva um programa que calcula o produto de dois polinomios de grau n. O grau n deve ser perguntado
a0 usuario, assim como os n+1 coeficientes de cada um dos dois polinémios. Seu programa deve escrever
na tela o polindmio resultante. Considere que o grau méximo do polindémio é 25.

Escreva um programa que leia uma matriz quadrada de dimensées n x n (n fornecido pelo usudrio),
imprima a sua transposta. Considere que o usuério nunca digitara valores de n maiores que 100.

Escreva um programa que leia um valor n da entrada padrao e preencha uma matriz de forma que ela
torne-se a matriz identidade de tamanho n (I,,) e depois imprima essa mesma matriz na saida padrao.
Considere que o usudario nunca digitard valores de n maiores que 100.



17. % Escreva um programa que leia da entrada padrao uma matriz de tamanho n x m (n e m fornecidos
pelo usudrio) e escreva na saida padrao o valor méximo e o valor minimo existentes naquela matriz.
Considere que o usudrio nunca fornecera n e m maiores que 100.



